



# Réfs. : A032002 - A032003 - A032004

- NOTICE D'UTILISATION DU THERMOMÈTRE NUMÉRIQUE
- OPERATING INSTRUCTIONS FOR DIGITAL THERMOMETER
- BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR DAS DIGITALTHERMOMETER
  - HANDLEIDING VOOR DE DIGITALE THERMOMETER
- INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO DEL TERMÓMETRO DIGITAL
- MANUAL DE INSTRUÇÕES PARA O TERMÓMETRO DIGITAL
- ISTRUZIONI OPERATIVE PER IL TERMOMETRO DIGITALE
  - DIGITÁLNÍ ELEKTRONICKÝ TEPLOMĚŘ
  - A DIGITÁLIS HŐMÉRŐ HASZNÁLATI ÚTMUTATÓJA
  - NOTITA DE UTILIZARE A TERMOMETRULUI DIGITAL
  - INSTRUKCJA OBSŁUGI TERMOMETRU CYFROWEGO



A032002- Manual-Artwork-02

Babymoov  
 Parc Industriel des Gravanches  
 16, rue Jacqueline Auriol  
 63051 Clermont-Ferrand cedex 2  
 France  
 www.babymoov.com

**Hotline (only for France) :**  
**04 73 28 37 37**

Designed and engineered by Babymoov in France



## FR IMPORTANT. LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT TOUTE UTILISATION ET LES CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE

**CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

- Plage de température : 32 °C - 42,9 °C (90 °F - 109,9 °F)
- Précision : ± 0,1 °C (35 °C - 42 °C) (95 °F - 107,6 °F) ± 0,2 °C (< 35 °C)
- Écran LCD numérique
- Batterie : 1,5 VDC (LR41) Alcaline
- Puissance de consommation : 0,15 mW
- Dimensions : 118 mm (L) x 25 mm (W) x 10 mm (H)

**COMMENT RELEVER LA TEMPÉRATURE ?**

- Appuyez sur le bouton On/Off. Vous entendez un bip et l'écran s'allume et indique 188,8 °E pendant environ 2 secondes.
- La fonction mémoire : la dernière température mesurée s'affiche sur l'écran avec la lettre « M » puis l'écran revient à la température de 37 °C / 98,6 °F.
- Relâchez le bouton, l'écran va afficher « Lo °C » ou « Lo °F », le thermomètre est alors prêt à fonctionner. Le symbole « °C » ou « °F » clignote de manière continue jusqu'au terme de la prise de température. C'est aussi le cas si la température reste en dessous de 0,1 °C / 0,2 °F pendant environ 16 secondes. Si la température reste en dessous de 32 °C / 90 °F, le symbole « °C » ou « °F » clignote pendant 60 secondes environ. Le thermomètre va ensuite s'éteindre automatiquement.
- Une série de bip retentit pendant 10 secondes lorsque le thermomètre a fini de relever la température. Lorsque le thermomètre détecte une température normale, soit en dessous de 37,8 °C / 100 °F, vous allez entendre une série espacée de bip « bip...bip...bip ». Lorsque le thermomètre détecte de la fièvre, soit au-dessus de 37,8 °C / 100 °F, vous allez entendre une série rapide de bip « bip,bip,bip ».
- Pendant la prise de température, l'écran va afficher « Lo °C » ou « Lo °F » si la température mesurée est en dessous de 32,0 °C (90 °F), ou afficher « Hi °C » ou « Hi °F » si la température mesurée est au dessus de 43 °C (109,9 °F).
- Éteignez l'appareil en appuyant légèrement sur l'interrupteur, ou laissez les 9 minutes et il s'éteindra automatiquement par économie d'énergie.
- Les enfants doivent rester sous étroite surveillance pendant l'utilisation du produit. Après avoir contrôlé la température, l'appareil doit être enlevé de l'enfant immédiatement.
- Changement d'unité « °C » ou « °F »: appuyez plus de 2 secondes sur le bouton interrupteur après l'allumage de l'appareil pour changer l'unité « °C » (°F).

**LES DIFFÉRENTS MODES D'UTILISATION**

- Il est recommandé de mesurer la température à un moment spécifique de la matinée, si c'est trop tôt ou trop tard, la température sera trop haute ou trop faible.
- **Utilisation buccale.** L'enfant doit fermer la bouche pendant 1 minute afin de stabiliser la température et respirer calmement par le nez. L'air respiré peut affecter la précision de la mesure de température dans la bouche. Température normale : autour de 37 °C / 98,6 °F.
- **Utilisation rectale.** C'est le moyen qui permet d'obtenir le résultat le plus fiable pour les nourissons et les enfants. Le capteur peut être inséré à 2-3 cm et de la vaseline peut être utilisée pour faciliter l'insertion. Température normale : autour de 37,6 °C / 99,7 °F.
- **Utilisation sous l'aisselle.** Nettoyez le thermomètre avec un chiffon sec et mettez-le sous l'aisselle. Fixez-le en serrant bien le bras. Cette méthode n'est pas très précise, elle n'est donc pas recommandée si vous voulez connaître la température exacte. Température normale : autour de 36,7 °C / 98,1 °F.
- Notez que la température normale peut différer en fonction des personnes et en fonction du moment choisi. La stérilisation est nécessaire avant chaque utilisation.

**REEMPLACEMENT DES PILES**

Vous devez remplacer les piles environ chaque année ou si le symbole « ► » s'affiche sur l'écran lorsque vous utilisez le thermomètre. Vérifiez que vous utilisez bien une pile du type requis et procédez de la manière suivante : retirez le couvercle du compartiment à piles et remplacez la pile bouton par une neuve (LR41).

**AVERTISSEMENT :** veillez à conserver les piles hors de portée des jeunes enfants. L'ingestion de piles peut entraîner la mort. Les piles ne peuvent en aucun cas être chargées ou soumises à une chaleur extrême, au risque d'exploser.

**NETTOYAGE ET MAINTENANCE**

Le thermomètre est waterproof et peut être nettoyé à l'eau ou avec une lotion de stérilisation avec un chiffon doux. La lotion de stérilisation recommandée :

**Nom :** Density - Alcool : 95 %  
**Notes :** toute autre lotion, ou autre méthode de nettoyage peut altérer les fonctions du thermomètre.

**PRÉCAUTIONS D'USAGE**

- Rangez le thermomètre dans son étui de protection lorsque vous ne l'utilisez pas.
- Ne l'exposez pas pendant une longue période à la lumière directe du soleil ou à des températures élevées.
- Évitez de l'exposer à des forces électromagnétiques qui pourraient engendrer des interférences.
- N'essayez pas d'ouvrir le thermomètre sauf pour remplacer les piles.
- Ne laissez pas le thermomètre tomber sur terre, au risque de l'endommager de manière irréversible.
- Il doit être utilisé dans un environnement où la température minimum est de 10 °C / 50 °F et la taux d'humidité est entre 40-80 %. Le thermomètre peut être transporté ou stocké dans un environnement où la température se situe entre -10 °C - 40 °C (14 °F - 104 °F) et le taux d'humidité entre 30 - 90 %.
- Ne jetez jamais dans de l'eau bouillante sans le stériliser.
- Enlevez la batterie si vous ne l'avez servie pas du produit pendant longtemps.

**REMARQUES**

- L'appareil est adapté pour prendre la température du corps humain selon le besoin des familles.
- Cet appareil est conçu et fabriqué conformément à la norme ISO 80601-2-56.
- Il a été soumis au test d'émission CEM, ainsi qu'au test d'immunité conforme à la norme EN60601-1-2 et au test de biocompatibilité conformément à l'annexe I DDM.
- L'appareil est classé BF selon le degré de protection contre les chocs électriques, conformément à la norme EN60601-1.
- Les appareils électriques et électroniques jetés sont collectés séparément. Ne jeter pas les produits électriques et électroniques avec les ordures ménagères non triées, mais assurez-vous qu'ils sont collectés séparément.
- Veuillez remplacer la batterie avant de réclamer le remplacement d'un nouveau produit.
- Les restes du produit et de la batterie doivent être recyclés conformément aux règlements nationaux applicables.

**Attention!** Assurez-vous que la batterie et le thermomètre restent hors de portée des enfants.

**Conforme aux exigences de sécurité.**

## EN IMPORTANT. READ INSTRUCTIONS BEFORE USE AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

**FEATURES**

- Temperature Range: 32 °C - 42.9 °C (90 °F - 109.9 °F)
- Accuracy: ± 0.1 °C (35 °C - 42 °C); ± 0.2 °C (< 35 °C)
- Digital LCD display
- Battery: 1.5 VDC (LR41) alkaline
- Power consumption: 0.15 mW
- Dimensions: 118 mm (L) x 25 mm (W) x 10 mm (H)

**HOW TO TAKE TEMPERATURE?**

- Press power switch, the screen shows the full segment 188.8 °E with a sound of "B", which indicates sufficient power and normal self-test routine as well as for measurement.
- Memory function: after the full segment, the last measured value with the letter "M" are displayed, then to show 37 °C / 98.6 °F.
- Release the button, then displays « Lo °C » or « Lo °F » and ready to measure. During measurement the symbol « °C » or « °F » will flash while the temperature is climbing. This will also happen when temperature increase remains below 0.1 °C / 0.2 °F for about 16 seconds. If temperature remains below 32 °C / 90 °F, the symbol « °C » or « °F » will flash for about 60 seconds. Then it will auto-off for saving power.
- A buzzing tone will be heard for about 10 seconds which means the finish of measurement. Normal alarm: sound of « bi...bi...bi...bi » means normal temperature that below 37.8 °C / 100 °F.
- During measurement LCD will display "Lo °C" or "Lo °F" if the measured temperature is below 32.0 °C (90 °F), or will display "Hi °C" or "Hi °F" if the measured temperature is above 43 °C (109.9 °F).
- Turn off the unit by just slightly pressing power switch, or leave it for 9 minutes, it will auto-off for saving power.
- Children should be under close supervision at all times while using this product. After monitoring the temperature, the unit should be removed from the child immediately.
- "°C" or "°F" exchange function: if the power switch was pushed more than 2 sec after power-on, the unit "°C" (°F) will be exchanged.

**DIFFERENT METHODS OF USE**

- You are advised to measure your temperature at specific time in morning, if it is earlier or later, the temperature would be higher or higher.
- **Used in mouth.** Please close your mouth for 1 minute for stability of temperature, breath calmly through nose. Respiratory air would affect the accuracy of measure of your mouth. Normal temperature: about 37 °C / 98.6 °F.
- **Used in anus of rectum.** This is the way that can get the most steady temperature and suits for both infants and children. The sensor shall be inserted for 2-3 cm. Vaseline can be used for easier inserting. Normal temperature: about 37.6 °C / 99.7 °F.
- **Used under armpit.** Clean the thermometer with a dry cloth and put it under armpit. Press and fix it with the arm. The temperature value of this measurement is not so accurate that no recommended for accurate measurement. Normal temperature: about 36.7 °C / 98.1 °F.
- Notes: the normal temperatures are different from the different human bodies and measuring time. Sterilization is required before every measurement.

**BATTERY REPLACEMENT**

Battery must be replaced if « ► » symbol appears during measurement. Make sure a battery of the same type is on hand and proceed as follows: Remove battery compartment lid and change with a button battery (LR41). Ensure battery is correctly positioned with "+" facing up.

**WARNING:** Keep battery out of children's reach. swallowing battery could be fatal. battery should not be charged or placed into extreme heat as it may explode.

**CLEANING AND MAINTENANCE**

- The thermometer is waterproof and can be cleaned by water or sterilization lotion with soft cloth; Sterilization lotion below is recommended:
- Name:** Density - Medical alcohol: 95 %
- Notes:** other lotion, density or cleaning method may damage the thermometer.

**CAUTIONS**

- Store the unit in the protective case while not in use.
- Do not store or keep in direct sunlight, or in high temperatures.
- Keep away from strong electromagnetic source to avoid interference.
- Do not open the thermometer except to replace battery.
- Do not drop the unit, as this may ruin the unit.
- It shall be operated in an environment at the temperature of 10 °C / 50 °F and the humidity of 40-80 % while stored and transported in an environment at the temperature of -10 °C - 40 °C (14 °F - 104 °F) and humidity of 30 - 90 %.
- Never put it in boiled water for sterilizing.
- Please take out the battery if not use the unit for longtime.

**REMARKS**

- It is suitable for measuring temperature of human body and necessary of families.
- It is designed and manufactured complying with relevant requirements in ISO 80601-2-56.
- It has passed EMC emission test, immunity test according to EN60601-1-2 and biocompatibility test according to MDD annex I.
- According to the degree of protection against electric shock, it is classified to BF, in accordance with EN60601-1.
- Electrical and electronic items and electronic items are collected separately. Do not discard unwanted electrical and electronic items with unsorted municipal waste, but ensure that they are collected separately.
- Please replace battery before claim for replacing a new product.
- The scrap of product and battery are to be disposed according to relevant national regulations

**Caution!** Be sure that both the battery and the thermometer are kept away from children.

**Complies with safety requirements**

## DE WICHTIG. DIE ANWEISUNGEN AUFMERKSAM VOR GEBRAUCH LESEN UND FÜR SPÄTERES NACHLESEN AUFBEWAHREN

**TECHNISCHE DATEN**

- Temperaturbereich: 32 °C - 42,9 °C (90 °F - 109,9 °F)
- Genauigkeit: ± 0,1 °C (35 °C - 42 °C) (95 °F - 107,6 °F); ± 0,2 °C (< 35 °C)
- Digitale LCD-Anzeige
- Batterie : 1,5 VDC (LR41) Alkalibatterie
- Verbrauch: 0,15 mW
- Maße: 118 mm (L) x 25 mm (B) x 10 mm (H)

**WIE WIRD DIE TEMPERATUR GEMESSEN?**

- Schalten Sie das Gerät ein (On/Off). Ein Signalton ertönt, das Display geht an und zeigt etwa 2 Sekunden lang 188,8 °E an.
- Die Speicherfunktion: auf dem Display erscheint zusammen mit einem „M“ die letzte gemessene Temperatur, anschließend wird 37 °C / 98 °F angezeigt.
- Taste loslassen, auf dem Display erscheint „Lo °C“ oder „Lo °F“ und zeigt an, dass das Thermometer einsatzbereit ist: das Symbol „°C“ oder „°F“ blinkt bis zum Ende der Temperaturmessung. Das gilt auch, wenn die Temperatur etwa 16 Sekunden lang unter 0,1 °C / 0,2 °F bleibt; Bleibt die Temperatur unter 32 °C / 90 °F, blinkt das Symbol „°C“ oder „°F“ etwa 60 Sekunden lang. Anschließend schaltet das Thermometer sich automatisch aus.
- Am Ende der Temperaturmessung erklingt etwa 10 Sekunden lang eine Reihe von Signalönen. Wenn das Thermometer eine normale Temperatur, d.h. unter 37,8 °C / 100 °F feststellt, ertönt in gewissen Abständen eine Reihe von Signalönen; Bsp.: „bip...bip...bip“ Stellt das Thermometer Fieber, d.h. eine Temperatur über 37,8 °C / 100 °F fest, ertönt eine Reihe schneller Signalöne: „bip, bip, bip“.
- Während der Temperaturmessung zeigt das Display „Lo °C“ oder „Lo °F“ an, wenn die gemessene Temperatur unter 32°C (90°F) liegt, bzw. „Hi °C“ oder „Hi °F“, wenn die gemessene Temperatur über 43°C (109,9°F) liegt.
- Das Gerät durch leichten Druck auf die Taste ausstellen oder 9 Minuten warten. Das Gerät schaltet nach dieser Dauer aus Energiesparfunktion automatisch ab.
- Kinder sind während des Gebrauchs des Produkts aufmerksam zu beaufsichtigen. Nach der Kontrolle der Temperatur ist das Gerät dem Kind sofort aus den Händen zu nehmen.
- Wechsel der Einheit zwischen „°C“ und „°F“: nach dem Einschalten des Geräts länger als 2 Sekunden auf den Taster drücken, um die Einheit „°C“ (°F) zu wechseln.

**VERSCHIEDENE EINSATZARTEN**

- Es wird empfohlen, die Temperatur zu einem bestimmten Zeitpunkt am Vormittag zu messen. Eine zu frühe oder zu späte Messung zeigt eine zu hohe oder zu niedrige Temperatur an.
- **Messung im Mund.** Zur Temperaturstabilisierung muss das Kind den Mund 1 Minute lang geschlossen halten und ruhig durch die Nase atmen. Die eingeatmete Luft kann die Genauigkeit der Temperaturmessung im Mund beeinträchtigen. Normale Temperatur: Um 37 °C / 98,6 °F.
- **Rektale Messung.** Bei Säuglingen und Kindern ergibt die rektale Messung das zuverlässigste Ergebnis. Der Temperaturfühler kann mit Vaseline eingesetzt und 2-3 cm eingeführt werden. Normale Temperatur: Um 37,6 °C (99,7 °F).
- **Messung unter der Achsel.** Thermometer mit trockenem Tuch reinigen und unter die Achsel klemmen. Thermometer durch kräftiges Anziehen des Armes fixieren. Diese Messung ist nicht sonderlich genau und wird demzufolge nicht empfohlen, wenn Sie die genaue Temperatur ermitteln wollen. Normale Temperatur: Um 36,7 °C / 98,1 °F.
- Es wird darauf hingewiesen, dass die normale Temperatur von einer Person zu anderen und je nach Tageszeit schwanken kann. Das Thermometer muss vor jedem Gebrauch sterilisiert werden.

**AUSTAUSCH DER BATTERIE**

Die Batterien sind jährlich oder wenn das Symbol « ► » bei Nutzung des Thermometers auf dem Display angezeigt wird, auszutauschen. Achten Sie darauf, die richtige Batterie einzusetzen und gehen Sie folgendermaßen vor: Deckel des Batteriefaches entfernen und die Knopfzelle austauschen (LR41).

**WARNING:** Batterien für Kinder unzugänglich aufbewahren. Das Verschlucken von Batterien kann tödlich sein. Die Batterien können nicht wieder aufgeladen werden und dürfen keiner Hitze ausgesetzt werden. Es besteht Explosionsgefahr.

**REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG**

Das Thermometer ist wasserdicht und kann mit Wasser oder sterilisierender Flüssigkeit und weichem Tuch gereinigt werden. Empfohlene Sterilisationslotion:

**Bezeichnung:** Density - Alkoholgehalt: 95 %  
**Hinweise:** Andere Lotionen oder Reinigungsmethoden können die Thermometerfunktion beeinträchtigen.

**HINWEISE ZUR BENUTZUNG**

- Das Thermometer in seiner Hülle aufbewahren, wenn es nicht benutzt wird.
- Thermometer nicht längere Zeit direktem Sonnenlicht oder hohen Temperaturen aussetzen.
- Elektromagnetische Strahlungen meiden, sie können zu Interferenzen führen.
- Nicht versuchen, das Thermometer zu anderen Zwecken als dem Batterietausch zu öffnen.
- Lassen Sie das Thermometer nicht fallen, es könnte dauerhaft beschädigt werden.
- Das Thermometer muss bei mindestens 10 °C / 50 °F Umgebungstemperatur und 40-80 % Luftfeuchtigkeit verwendet werden. Das Thermometer kann bei Temperaturen zwischen -10 °C - 40 °C (14 °F - 104 °F) und 30 - 90 % Luftfeuchtigkeit transportiert oder gelagert werden.
- Thermometer nie in kochendem Wasser sterilisieren.
- Wenn das Thermometer längere Zeit nicht verwendet wird, Batterie herausnehmen.

**HINWEISE**

- Das Gerät ist für das Messen der Körpertemperatur im Rahmen des Hausgebrauchs vorgesehen.
- Das Gerät wurde gemäß der Norm EN12470-3 Elektrische (extrapolierende und nicht extrapolierende) Kompaktthermometer mit Maximumvorrichtung entwickelt und hergestellt.
- Es wurde einem EMV-Emissionstest, einem EMV-Störfestigkeitstest gemäß der Norm ISO 80601-2-56.
- Das Gerät besitzt die Sicherheitsklasse BF gegen elektrische Schläge gemäß der Norm EN60601-1.
- Elektrische und elektronische Altgeräte sind getrennt zu entsorgen. Keine elektrischen und elektronischen Altgeräte in den unsortierten Hausmüll geben, auf eine Entsorgung in einem System mit Mülltrennung achten.
- Vor dem Umtausch bzw. Ersatz des Produkts zuerst die Batterie ersetzen.
- Das Produkt und die Batterie müssen gemäß den geltenden nationalen Bestimmungen entsorgt werden.

**Achtung!** Sicherstellen, dass sich Batterie und Thermometer außer Reichweite von Kindern befinden.

**Entspricht den einschlägigen Sicherheitsvorschriften.**

## NL BELANGRIJK. VÒOR GEBRUIK EERST DE GEBRUIKSAANWIJZING LEZEN, EN DEZE BEWAREN VOOR LATERE NASLAG

**TECHNISCHE KENMERKEN**

- Temperatuurschaal: 32 °C - 42,9 °C (90 °F - 109,9 °F)
- Nauwkeurigheid: ± 0,1 °C (35 °C - 42 °C) (95 °F - 107,6 °F); ± 0,2 °C (< 35 °C)
- Digitaal LCD scherm
- Batterij: 1,5 VDC (LR41) Alkaline
- Verbruikvermogen: 0,15 mW
- Afmetingen: 118 mm (L) x 25 mm (W) x 10 mm (H)

**HOE MOET DE TEMPERAATUUR GEMETEN WORDEN?**

- Op de knop On/Off drukken. U hoort een geluidssignaal, het scherm gaat aan en geeft ongeveer 2 seconden 188,8 °E aan.
- De geheugenfunctie: de laatste gemeten temperatuur wordt op het scherm weergegeven met de letter «M»; vervolgens gaat het scherm weer terug naar 37 °C / 98,6 °F.
- De knop loslaten. Op het scherm wordt nu « Lo °C » of « Lo °F » weergegeven; de thermometer is klaar voor gebruik. Het symbool « °C » of « °F » blijft knippen tot de temperatuur genomen is. Dit is ook het geval wanneer de temperatuur ongeveer 16 seconden onder 0,1 °C / 0,2 °F blijft. Wanneer de temperatuur onder 32 °C / 90 °F blijft, zal het symbool « °C » of « °F » ongeveer 60 seconden lang knippen. De thermometer gaat vervolgens vanzelf uit.
- Wanneer de thermometer de temperatuur gemeten heeft, is 10 seconden lang een geluidssignaal te horen. Wanneer de thermometer een normale temperatuur opneemt, dat wil zeggen onder de 37,8 °C / 100 °F, zal u een serie geluidssignalen met tussenruizes horen als: „piep...piep...piep“. Wanneer de thermometer koorts aanneemt, d.w.z. boven de 37,8 °C / 100 °F, krijgt u een serie snelle geluidssignalen te horen: „piep, piep, piep“.
- Als de temperatuur genomen wordt: op het scherm verschijnt „Lo °C“ of „Lo °F“ als de gemeten temperatuur onder de 32,0 °C (90 °F) is, dan wel „Hi °C“ of „Hi °F“ als de gemeten temperatuur boven de 43 °C (109,9 °F) is.
- Schakel het apparaat uit door zachtjes op de aan/uitknop te drukken of door hem 9 minuten te laten liggen waardoor hij zichzelf uitschakelt om energie te besparen.
- Kinderen dienen onder scherp toezicht te blijven wanneer dit product gebruikt wordt. Nadat de temperatuur genomen is, dient het apparaat onmiddellijk bij het kind weggenomen te worden.
- Verandering van aansluiting „°C“ of „°F“: druk langer dan 2 seconden op de aan/uitknop na het aanzetten van het apparaat om van aansluiting „°C“ (°F) te veranderen.

**DE VERSCHILLENDE GEBRUIKSMOGELIJKHEDEN**

- Er wordt aangeraden om de temperatuur op een bepaald moment in de ochtend te nemen; wanneer het te vroeg of te laat is, zal de temperatuur te hoog of te laag zijn.
- **Temperatuur meten onder de tong.** Het kind moet de mond 1 minuut de mond dichthouden om de temperatuur te stabiliseren, en rustig door de neus ademen. De ingeademde lucht in de mond kan de nauwkeurigheid van de temperatuur beïnvloeden. Normale temperatuur: Rond de 37 °C / 98,6 °F.
- **In de anus.** Dit is de betrouwbaarste manier om de temperatuur te meten bij baby's en kinderen. De sensor kan tot 2-3 cm ingepestopt worden; hiervoor kan wat vaseline gebruikt worden. Normale temperatuur: Rond de 37,6 °C (99,7 °F).
- **Onder de oksel.** De thermometer met een droog doekje reinigen en onder de oksel doen. Met de arm goed op z'n plaats houden. Deze methode is niet erg nauwkeurig, en wordt dus niet aangeraden voor als u de juiste temperatuur wilt hebben. Normale temperatuur: Rond de 36,7 °C / 98,1 °F.
- Hou er rekening mee dat de normale temperatuur van iemand afhangt van het moment van opname kan verschillen. De thermometer moet voor elk gebruik gesteriliseerd worden.

**BATTERIJEN VERVANGEN**

De batterijen moeten ongeveer ieder jaar vervangen worden, of wanneer bij gebruik het symbool « ► » op het scherm verschijnt. Controleer of u de vereiste batterij heeft, en ga als volgt te werk: het deksel van het batterijkvak verwijderen, en de knopbatterij door een nieuwe (LR41) batterij vervangen.

**WAARSCHUWING:** batterijen buiten bereik van kinderen bewaren. Het inslikken van batterijen kan dood tot gevolg hebben. De batterijen mogen in geen geval opgeladen worden, of blootgesteld aan extreme temperaturen om ontplofingsgevaar te voorkomen.

**REINIGING EN ONDERHOUD**

De thermometer is waterproof en kan met water gereinigd worden, of met een desinfecterende lotion en een zacht doekje. Aanbevolen desinfecterende lotion:

**Naam:** Density - Alcool: 95 %  
**Aantekening:** Een andere lotion, of andere reinigingsmethode kan de functies van de thermometer beschadigen.

**VOORZORGSMAATREGELEN BIJ GEBRUIK**

- De thermometer in zijn beschermingshousse opbergen wanneer u deze niet gebruikt.
- Geen lange perioden aan direct zonlicht of hoge temperaturen blootstellen.
- Blootstelling aan elektromagnetische krachten vermijden, om interferenties te voorkomen.
- De thermometer afdelen openen om de batterij te vervangen.
- De thermometer niet op de grond laten vallen, of kan bijvalende schade veroorzaken.
- Hij moet gebruikt worden in een omgeving waar de temperatuur minimaal 10 °C/50 °F, en de vochtigheidsgraad tussen 40-80 % is. De thermometer kan vervoerd of opgeslagen worden in een omgeving waar de temperatuur tussen -10 °C - 40 °C (14 °F - 104 °F) ligt, en de vochtigheidsgraad tussen 30 - 90 %.
- Nooit in kokend water doen om te steriliseren.
- Wanneer u het product langere tijd niet gebruikt, de batterij verwijderen.

**OPMERKINGEN**

- Het apparaat is geschikt om de temperatuur van het menselijk lichaam te meten voor gebruik in de familiefloor.
- Dit apparaat is ontworpen en goedgekeurd volgens de norm ISO 80601-2-56.
- Hij is getest op uitloot CEM, evenals op immuuntest conform de norm EN60601-1-2 en op biologische compatibiliteit.
- Dit apparaat is geklasseerd BF naargelang de weerstand tegen elektrische schokken in conformiteit met norm EN60601-1.
- Elektrische en elektronische apparaten worden gescheiden verwerkt. Gooi elektrische en elektronische producten niet weg samen met het niet-gevoerd huisvuil, maar vergoed u ervan dat zij gescheiden worden ingezameld.
- Gevee de batterij te vervangen alvorens een vervanging te vragen van een nieuw product.
- De restanten van het product en de batterij dienen te worden gerecycled overeenkomstig de nationale regelgeving.

**Waarschuwing!** Houd de batterij en de thermometer buiten bereik van kinderen.

**In overeenstemming met de veiligheidsvoorschriften.**

